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      第 85回神奈川県国土利用計画審議会 審議経過 

 

【議題（１）】 

〇 石井土地水資源対策課副課長  

それでは、会議次第に従いまして、議題に入らせていただきます。議題（１）の会長、

副会長の選任についてでございます。 

本年１月 22日をもって、前任の会長と副会長の３年間の任期が満了し、現在、ともに

空席となっております。会長及び副会長の選任につきましては、神奈川県国土利用計画審

議会条例で、委員の互選によることとなっており、また、審議会運営規程で、会長及び副

会長の任期が３年であること、再任されることができると規定されております。 

会長・副会長の選任について、ご意見やご推薦のある方は、挙手されるか、または画面

のリアクションマークから手を挙げるマークで、手を挙げてください。 

 

○ 関戸委員 

会長につきましては、これまでも会長として、本審議会のとりまとめをされてきた、土

井委員を推薦申し上げたいと思います。副会長につきましても、引き続き、高本委員を推

薦いたします。 

 

〇 石井土地水資源対策課副課長 

  ただいま、関戸委員から、会長に土井委員を、副会長に高本委員を推薦する旨のご発言

がございました。他にご意見、ご推薦のある方はいらっしゃいますか。 

（意見等なし） 

  他にないようでしたら、会長を土井委員に、副会長を高本委員にお願いすることとして

よろしいでしょうか。 

 

○ 委員一同 

異議なし。 

 

○ 石井土地水資源対策課副課長 

  それでは、土井委員を会長に、高本委員を副会長に選任することに決しました。恐れ入

りますが、土井会長と高本副会長から、それぞれ、ご挨拶いただきたいと存じます。 

 

○ 土井会長 

  ただいま、会長に選任されました土井でございます。これで６年が終わり、７年目にな

る、非常に長い会長職になりますが、引き続き高本委員と共に円滑な審議会運営に努めて



2 

 

まいりますので、どうぞ委員の皆様、ご協力よろしくお願いします。 

 

〇 石井副課長 

 ありがとうございました。続きまして高本副会長よろしくお願いします。 

 

○ 高本副会長 

  神奈川新聞社の高本でございます。皆様からご選任いただきまして、引き続き副会長を

お預かりすることになりました。よろしくお願いします。審議がスムーズに進むよう、土

井会長をしっかりサポートできればと思っております。委員の皆様におかれましても、今

後ともよろしくお願いします。 

 

【議題（２）】 

○ 土井会長 

それでは、会議次第に従いまして議事を進めます。 

議題（２）、諮問案件の神奈川県土地利用基本計画（計画図）の変更についてでござい

ます。事務局から説明をお願いします。 

 

○ 今野土地水資源対策課長 

それでは説明させていただきます。 

＜資料１「神奈川県土地利用基本計画（計画図）の変更について」により説明＞ 

  ＜引き続き担当者が説明＞ 

 

○ 今野土地水資源対策課長 

  神奈川県土地利用基本計画（計画図）の変更についての説明は以上でございます。 

 

○ 土井会長 

ただいまの事務局からの説明に関して、委員の皆様から、ご意見、ご質問がありました

らお願いいたします。 

（意見等なし） 

 

○ 土井会長 

意見がないようなので、質疑はこの程度にさせていただきます。 

  神奈川県土地利用基本計画（計画図）の変更について、特にご意見がないので、諮問案

件については異議のない旨、知事に答申することとしてよろしいでしょうか。 
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○ 委員一同 

  異議なし。 

 

○ 土井会長 

そのように答申することといたします。なお、答申文につきましては、私にご一任いた

だきたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

 

○ 委員一同 

  異議なし。 

 

【議題（３）】 

○ 土井会長 

  そのようにさせていただきます。それでは、会議次第に従い、次の議題に進めま

す。議題（３）、森林地域の縮小に係る土地利用基本計画（計画図）の変更に係る

今後の取扱についてでございます。それでは、事務局から説明をお願いします。 

 

○ 今野土地水資源対策課長 

それではご説明させていただきます。 

＜資料２に「森林地域の縮小に係る土地利用基本計画（計画図）の変更に係る今後の取

扱について」より説明＞ 

＜引き続き担当者が説明＞ 

 

○ 今野土地水資源対策課長 

  森林地域の縮小にかかる土地利用基本計画（計画図）の変更にかかる今後の取扱に関す

る説明は以上でございます。 

 

○ 土井会長 

ただいま、事務局から会議運営の効率化につながる提案がありましたが、この件につい

て、委員の皆様からご意見、ご質問がございましたら、お願いします。 

（意見等なし） 

 

○ 土井会長 

ご意見、ご質問はございませんか。 

ないようですので、森林地域の縮小に係る今後の取扱方針にかかる事務局案について、

資料２に記載した方針案にご賛同いただいたこととしてよいでしょうか。 
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○ 委員一同 

  異議なし。 

 

○ 土井会長 

それでは、議題（３）については、事務局案のとおりの方針とします。 

 

【その他】   

〇 土井会長 

本日予定していた議題については以上ですが、３その他ということで、委員の皆

様から何かございますか。 

ないようですので、事務局から連絡事項をお願いします。 

 

〇 石井土地水資源対策課副課長 

＜連絡事項の説明＞ 

 

〇 土井会長 

冒頭に事務局からも報告がありましたが、神奈川県国土利用計画審議会運営規程によ

り、本日の議事録は公開されることになっています。 

発言されたことにつきましては、内容を確認したい方がいらっしゃいましたら、事務局

に申し出ていただければと思います。 

その上で、議事録の内容については、私の方で確認させていただきたいと思いますので、

ご一任いただけますでしょうか。 

 

〇 委員一同 

  異議なし。 

 

〇 土井会長 

それでは、そのようにさせていただきます。議事録につきましては、本日から３週間を

目途に、県のホームページに掲載する予定です。 

以上をもちまして、第 85回神奈川県国土利用計画審議会を閉会といたします。お忙し

い中ご出席ありがとうございました。 


